

ANUNT

Având ca scop atribuirea unui contract de:

Servicii de dirigenție de santier în cadrul proiectului "Reabilitare pod de fier peste râul Timiș, în municipiul Lugoj, județul Timiș"

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: Primaria Municipiului Lugoj

Adresa: PIATA VICTORIEI, Nr. 4, Romania

Tel:+40 732222017, Fax:+40 256350393, E-mail: contact@primarialugoj.ro

Denumire contract:

Servicii de dirigenție de santier în cadrul proiectului "Reabilitare pod de fier peste râul Timiș, în municipiul Lugoj, județul Timiș"

Data limita depunere oferta:

11.03.2024 16:46

Tip anunt: Cumparare directă

Tip contract: Servicii

Cod si denumire CPV: 71520000-9 - Serviciide supraveghere alucrarilor (Rev.2)

Valoare estimata: 260.000,00 RON

Descrierea contractului:

Obiectul contractului de achizitie publică ce urmează a fi atribuit îl reprezintă prestarea serviciilor de dirigenție de șantier pe parcursul derulării execuției pentru obiectivul de investiții „Reabilitare Pod de Fier peste râul Timiș în Municipiul Lugoj, județul Timiș”, în vederea executiei corecte din punct de vedere al parametrilor timp, cost, calitate și siguranță și în conformitate cu legislația, standardele și reglementările tehnice în vigoare, pentru atingerea următoarelor obiective:

- Asistența tehnică pentru supervizarea lucrărilor astfel încât să se asigure un nivel înalt de calitate a lucrărilor în conformitate cu prevederile legale, în special cu Legea 10/1995 a Calității în Construcții și cu alte reglementări în vigoare;
- Monitorizarea și supravegherea lucrărilor de construcții în conformitate cu prevederile legale, în special cu Legea 10/1995 a Calității în Construcții, cu Ordinul nr.1496 din 13 mai 2011 pentru aprobarea Procedurii de autorizare a diriginților de șantier, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu alte reglementări în vigoare;
- Asigurarea unor construcții și lucrări de o înaltă calitate tehnica, tehnologică și cu încadrarea în valorile contractuale încheiate și în bugetul aprobat al proiectului, cu personal profesionist, autorizat și cu experiență în domeniul construcțiilor civile;
- Asigurarea recepției/recepțiilor la terminarea lucrărilor în conformitate cu reglementările în vigoare;
- Asigurarea realizării de către Contractorii a lucrărilor/remedierilor și atingerea nivelelor de performanță și a exigențelor de calitate stabilite prin proiect atât în faza de construcție, cât și în perioada de garanție.

Conditii referitoare la contract:

Plata serviciilor prestate de către prestator se va achita pe parcursul derulării contractului de execuție lucrări, proporțional cu stadiul valoric realizat, respectiv situații de lucrări acceptate, lucrări real executate și confirmate) de către Primăria Municipiului Lugoj (achizitor). Prețul contractului (valoarea ofertei financiare) va rămâne nemodificat pe toată durata de derulare a contractului, indiferent dacă termenul de execuție se va mai

mări sau micșora și nu depinde de valoarea contractului de execuție. Ultima plată din contractul de servicii de dirigenție se va deconta după semnarea procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor, fără obiecțiuni.

Conditii de participare:

Contractul intră în vigoare la data semnării de către ambele părți și durează până la finalizarea serviciilor aferente, dar nu mai târziu de data expirării contractului de finanțare 31.12.2026. Ofertanții vor întocmi oferta tehnică în conformitate cu specificațiile Caietului de sarcini, iar aceasta va fi înregistrată și semnată de reprezentantul legal al operatorului economic sau, dacă e cazul, de persoanele împuternicite de către acesta. Prețul va fi exprimat în lei fără TVA, va fi ferm și nu poate fi modificat pe toată perioada de derulare a contractului. Nu se acceptă depunerea de oferte alternative. Oferta va rămâne valabilă pentru o perioadă de 30 de zile de la data depunerii.

Criterii de atribuire: Pretul cel mai scazut

Informatii suplimentare:

Pentru participarea la achiziția directă, operatorii economici interesați vor transmite oferta în format electronic la adresa de e-mail proiecte@primarialugoj.ro. De asemenea, pentru solicitarea de documente suplimentare precum: formularele în format editabil, draftul de contract sau proiectul tehnic ori orice alte neclarități, vor transmite un e-mail cu solicitare către proiecte@primarialugoj.ro.